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10ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 06 DE JULHO DE 2020. 
 
 

Presidente – Cristiano Alex Elias 
1° Secretário – José Luis Nieri 

 
 
Aos 06 (seis) dias do mês de julho, do exercício de 2020 (dois mil e vinte), na Sala das 
Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 10ª (décima) SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da chamada e 
tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO, JOSÉ LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA 
GALVÃO e MÁRIO WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo 
Presidente, o mesmo deu início à fase destinada ao Expediente, colocando em 
deliberação as seguintes Atas: Ata da 9ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 
15 de junho de 2020. Colocada em discussão a referida Ata e ninguém se manifestando 
a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por 
unanimidade; Ata da 3ª Sessão Legislativa Extraordinária, realizada no dia 22 de junho 
de 2020. Colocada em discussão a referida Ata e ninguém se manifestando a respeito, 
foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada com abstenção do 
Vereador José Luis Nieri. Após, foi dado ciência do EXPEDIENTE RECEBIDO DO 

PREFEITO MUNICIPAL, encaminhando-o às Comissões Permanentes: PROJETO DE 

LEI Nº 37/20 – Dispõe sobre autorização de medidas excepcionais no âmbito do 
Município de Pedreira, referente ao serviço de transporte coletivo urbano, em face da 
situação de emergência e estado de calamidade pública decorrentes da pandemia do 
COVID 19. O Ofício recebido do Executivo em resposta às proposições estava disposto 
nas Tribunas para conhecimento dos Vereadores. Em seguida foram deliberados os 
REQUERIMENTOS constantes em pauta: REQUERIMENTO Nº 20/20 – SRA. 

MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre o número de castrações e atendimentos veterinários (cachorros e gatos) que 
foram realizados a partir do ano de 2016 até a presente data. Colocado em discussão, o 
Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS solicitou à autora da matéria a inclusão de mais 
duas informações no presente Requerimento e obteve anuência (pronunciamento 

consta na íntegra com início: 03:35 e término: 04:33). Ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 21/20 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a fiscalização sobre o controle de 
pessoas em bancos, casas lotéricas e demais estabelecimentos no sentido de orientar os 
cidadãos a cumprirem as determinações estabelecidas pela OMS e pelos Decretos 
Estadual e Municipal. Colocado em discussão o presente Requerimento e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 22/20 – SR. CRISTIANO ALEX 

ELIAS – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o número de servidores  
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que se encontram cedidos à FUNBEPE. O Presidente Cristiano Alex Elias solicitou a 
correção de um erro de digitação neste Requerimento, alterando para “servidores que 
se encontram cedidos da Funbepe para a Prefeitura Municipal”. Colocado em 
discussão o presente Requerimento, o Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS fez uma 
breve explanação sobre o motivo de sua solicitação ao Executivo (pronunciamento 
consta na íntegra com início: 06:25 e término: 06:58). Ninguém mais se manifestando a 
respeito do Requerimento, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 23/20 – SR. CRISTIANO ALEX 
ELIAS – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as lombo faixas que 
estão sendo construídas no município de Pedreira. Colocado em discussão o presente 
Requerimento, o Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS fez uma breve explanação sobre 
o motivo de sua solicitação ao Executivo (pronunciamento consta na íntegra com 

início: 07:42 e término: 08:37). Ninguém mais se manifestando a respeito do 
Requerimento, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade. Após, houve deliberação das Indicações, encaminhando-as aos Setores 
Competentes:- INDICAÇÃO Nº 44/20 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 

Solicitando implantação de redutores de velocidade na extensão da Rua Herbert Maya 
de Vasconcelos, no Jardim Triunfo; INDICAÇÃO Nº 45/20 – SR. CRISTIANO ALEX 

ELIAS – Solicitando a implantação de redutores de velocidade – lombada em toda a 
extensão da Estrada Municipal Olival Pires no Distrito Industrial “Américo Pieri”. 
Após, foi dado ciência das seguintes MOÇÕES DE PESAR:- MOÇÃO Nº 32/20 – SR. 

MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos 
de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Palanch; MOÇÃO Nº 33/20 – SR. MÁRIO 
WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Sérgio Palanch; MOÇÃO Nº 34/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Célia Aparecida de Jesus Vaz; MOÇÃO Nº 35/20 – SR. MÁRIO WILSON 

FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Dair Bassi (Pinhé) – Ex-Vereador da Câmara Municipal de Pedreira; 
MOÇÃO Nº 36/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Neusa Therezinha Olivari 
Pereira. Em seguida o Presidente Cristiano Alex Elias informou que havia falecido 
nesta tarde uma pessoa muito querida de nossa cidade e que o Vereador José Luis 
Nieri gostaria de incluir uma Moção de pesar na pauta desta Sessão, obtendo a 
anuência Plenária: MOÇÃO Nº 37/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Rita de 
Fátima Duó dos Santos. As Moções serão encaminhadas às famílias enlutadas. Após, o 
Presidente sugeriu a todos os Vereadores para se posicionarem em pé e juntos realizar 
uma homenagem ao Ex-Vereador Dair Bassi - “Pinhé”, fazendo um minuto de silêncio. 
O Presidente estendeu essa homenagem também a todos os demais falecidos e que 
sejam acolhidos por Deus. Os proponentes das Moções deram anuência para todos os 
demais Vereadores assinarem em conjunto. Na sequência foram deliberadas as 
seguintes MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES:- MOÇÃO Nº 20/20 – SR. 

MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em ata, votos de congratulações ao Sr. 
Mauro de Godoy e Sra. Ivanilde Pereira de Araújo, extensivo a todos os colaboradores, 
amigos e clientes, pela comemoração dos 20 anos da Panificadora Pão Francês. 
Colocada em discussão a respectiva Moção e ninguém se pronunciando a respeito, foi 
posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por unanimidade. 
MOÇÃO Nº 22/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Consigna em ata, votos de 
congratulações aos responsáveis pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Pedreira 
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– SAAE. Colocada em discussão a respectiva Moção e ninguém se pronunciando a 
respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por 
unanimidade. MOÇÃO Nº 26/20 – SR. ANTONIO FERMINO FILHO – Consigna em 
ata, votos de congratulações aos Profissionais que atuam na área da saúde no 
município. Colocada em discussão a respectiva Moção e ninguém se pronunciando a 
respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por 
unanimidade. MOÇÃO Nº 27/20 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO – 

Consigna em ata, votos de parabenização em reconhecimento público ao Prefeito 
Municipal Hamilton Bernardes Júnior, pelas obras que vem sendo realizadas ao longo 
da Avenida Joaquim Carlos. Colocada em discussão a respectiva Moção e ninguém se 
pronunciando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 31/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA– 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Sr. José Relson de Oliveira – Ex-Gerente 
de Negócios da CPFL (Jaguari). Colocada em discussão, o Vereador José Luis Nieri e o 
Presidente Cristiano Alex Elias solicitaram ao proponente da respectiva Moção para 
assinarem em conjunto, obtendo a anuência do Vereador. Ninguém mais se 
pronunciando a respeito da Moção, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovada por unanimidade. O Vereador Mário Wilson Fratta, proponente 
da Moção 31/20 deu anuência para todos os demais Vereadores assinarem em 
conjunto a matéria. Em seguida foram lidas as seguintes correspondências recebidas 
por esta Casa de Leis: Lourival da Silva Junior – Coronel PM da Polícia Militar do 
Estado de São Paulo – Encaminha esclarecimentos acerca do funcionamento da Base 
Operacional da Polícia Rodoviária localizada em Amparo; Celso Eduardo Moreno 
Nucci e outros – Gerência Executiva de Governo de Campinas – Caixa Federal – 
Notifica sobre a liberação de recursos financeiros, no valor de R$ 1.300.000,00 (Um 
milhão e trezentos mil reais) destinados ao município de Pedreira. O Presidente 
informou que estavam dispostos na tribuna dos Vereadores, o balancete da despesa 
mensal da Câmara Municipal de Pedreira, referente junho de 2020, assim como, o 
Relatório de Uso do Veículo Oficial da Câmara Municipal, referente ao mês de março 
de 2020.  Na sequência deu início à fase da PALAVRA LIVRE. O Vereador inscrito, 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO, fez uma breve explanação sobre a vida política do 
saudoso ex-Vereador de Pedreira, Senhor Dair Bassi – Pinhé (pronunciamento consta 

na íntegra com início: 17:50 e término: 20:44). Em seguida o Presidente CRISTIANO 
ALEX ELIAS aproveitou para informar que estará encaminhando um ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, solicitando que seja 
reconsiderada a classificação de Pedreira da fase vermelha do plano SP (estratégia para 
vencer a pandemia do Covid-19), o que vem prejudicando muito o comércio local, 
deixando à disposição dos Vereadores para assinar em conjunto esta solicitação  
(pronunciamento consta na íntegra com início: 20:48 e término: 24:14). O Presidente 
informou que não havia nenhum munícipe inscrito na TRIBUNA LIVRE e como havia 
encerrado o tempo destinado ao Expediente, passou-se diretamente para a ORDEM 
DO DIA desta Sessão, iniciando com a deliberação do PROJETO EM 2º TURNO DE 

VOTAÇÃO:- PROJETO DE LEI Nº 31/20 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre a 
desafetação da área que especifica e autoriza o Poder Executivo a permutá-la com 
outro imóvel e dá outras providências. Colocado em discussão o mérito do respectivo 
Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 2º turno de votação. Em seguida 
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foram deliberados os seguintes PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
PROJETO DE LEI Nº 16/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre denominação de 
Projeto Academia ao Ar Livre do Jardim São Nilo, com o nome de “Lazara Nogueira 
de Lima”, conforme especifica. Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis 
das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os respectivos pareceres e 
ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do respectivo 
projeto, o Presidente Cristiano Alex Elias solicitou a permissão do proponente desta 
matéria para assinar em conjunto e obteve sua anuência. O Vereador JOSÉ LUIS NIERI 
colocou à disposição dos Vereadores se quisessem assinar também os demais Projetos 
constantes da pauta, em 1º turno de votação. Ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi posto em votação o respectivo Projeto, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade - 1º turno. PROJETO DE LEI Nº 17/20 – SR. JOSÉ LUIS 

NIERI – Dispõe sobre denominação de Projeto Academia ao Ar Livre do Jardim Santa 
Clara, com o nome de “Marcos Antonio Myan Barea”, conforme especifica. 
Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. 
Colocados em discussão os respectivos pareceres e ninguém se manifestando a 
respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o mérito do respectivo projeto e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade - 1º turno. PROJETO DE LEI Nº 18/20 – SR. JOSÉ LUIS 

NIERI – Dispõe sobre denominação de Projeto Academia ao Ar Livre, localizada no 
Estádio Municipal Wanderley José Vicentini, com o nome de “Antonio Carlos de 
Moraes”, conforme especifica. Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis 
das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os respectivos pareceres e 
ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do respectivo 
projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno. PROJETO DE LEI Nº 19/20 

– SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre denominação de Projeto Academia ao Ar 
Livre no Bairro Jardim Andrade, com o nome de “Antonio Francisco de Camargo”, 
conforme especifica. Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis das 
Comissões Permanentes. Colocados em discussão os respectivos pareceres e ninguém 
se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do respectivo projeto e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno. PROJETO DE LEI Nº 20/20 – SR. 
JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre denominação de Projeto Academia ao Ar Livre, 
localizada no Conjunto Residencial Águas de Março, com o nome de “Carlos Alberto 
Marcondes”, conforme especifica. Inicialmente foram deliberados os pareceres 
favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os respectivos 
pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do 
respectivo projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno. PROJETO DE 
LEI Nº 21/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI– Dispõe sobre denominação de Projeto 
Academia ao Ar Livre, localizada no Jardim Marajoara, com o nome de “Dirceu Franco 
de Godoy”, conforme especifica. Inicialmente foram deliberados os pareceres 
favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os respectivos 
pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se 
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o seguinte resultado: aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do 
respectivo projeto, o Presidente Cristiano Alex Elias, com a anuência do Vereador José 
Luis Nieri, informou que assinaria este Projeto bem como os demais que foram 
votados em primeiro turno.  Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno. 
Encerrando-se a deliberação dos projetos constantes em pauta, deu início à fase 
destinada à EXPLICAÇÃO PESSOAL. O Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS 
agradeceu a todos que participaram desta Sessão e informou os Vereadores que a 
Câmara Municipal entrará em recesso, retornando a próxima Sessão Ordinária 
somente em agosto (pronunciamento consta na íntegra com início: 31:08 e término: 

32:28). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do 
que, para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 
14/2020.  

 

 

ATA APROVADA NA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 03/08/2020 

 
 

ANTONIO GANZAROLLI FILHO 
Presidente 

 
 

JOSÉ LUIS NIERI 
1º Secretário 

 
 

MARCELO DONIZETE DUÓ 
2º Secretário 

 

 

 


